

ऋषभ पंत आईपीएल 2025 में किसी और फ्रेंचाइजी टीम के लिए खेल सकते हैं। पंत दिल्ली कैपिटल्स के कप्तान हैं। लेकिन अब दिल्ली कैपिटल्स के ओ-ओनर पार्थ जिंदल ने साफ कर दिया है। - ऋषभ पंत

भारतीय क्रिकेटर, आईपीएल 2025 में भी दिल्ली कैपिटल्स का ही हिस्सा रहेंगे और उनकी फ्रेंचाइजी टीम उनको रिटैन करेगी।



आज का खिलाड़ी ▶ मोहम्मद अजहरुदीन को प्रवर्तन निदेशालय ने गुरुवार को समन भेजा है। अजहर पर हैदराबाद क्रिकेट एसोसिएशन के अध्यक्ष के रूप में अपने कार्यकाल के दौरान भ्रष्टाचार करने के आरोप हैं। हालांकि, अजहर ने आरोपों को पूरी तरह नकार दिया है। अजहर को आज ही

क्या आप जानते हैं? ... पाकिस्तान के तेज गेंदबाज मोहम्मद सामी ने एक ओवर में 17 गेंदें फेंककर एक ओवर में सर्वाधिक गेंद फेंकने वाले पाकिस्तानी खिलाड़ी बने।

आईपीएल 2025 : मो. शमी को गुजरात टाइटंस नहीं करेगी रिटैन

नई दिल्ली, 3 अक्टूबर। भारतीय क्रिकेट टीम के स्टार तेज गेंदबाज मोहम्मद शमी इस समय अपनी इंजरी से उबर रहे हैं। वनडे वर्ल्ड कप 2023 के बाद से वो टीम इंडिया से बाहर चल रहे हैं। शमी अपनी फिटनेस पर जमकर काम कर रहे हैं और कुछ रिपोर्ट्स के मुताबिक वो न्यूजीलैंड के खिलाफ घरेलू टेस्ट सीरीज के जरिए



खिलाड़ियों को रिटैन कर सकती है। शमी ने आईपीएल 2023 में परफॉर्म करेगी जीता था और 28 विकेट अपने नाम किए थे। उनकी टीम गुजरात उप विजेता रही थी।

आईपीएल 2024 में घुटने की सर्जरी के कारण से शमी खेलने से चूक गए थे। आकाश के मुताबिक गुजरात कप्तान शुभमन गिल, राशिद खान और साई सुदर्शन को रिटैन कर सकती है। आकाश चोपड़ा ने अपने यूट्यूब चैनल पर बात करते हुए कहा कि एक बहुत ही सीधा रिटेशन होगा कि आपको शुभमन गिल को रखना होगा। दूसरा कोई दिमाग लगाने वाली बात नहीं है, वह राशिद खान हैं। आपको उन्हें भी रिटैन करना चाहिए। मुझे लगता है कि साई सुदर्शन तीसरे खिलाड़ी हैं जिन्हें रिटैन किया जाना चाहिए। इसके बाद उनके पास कोई ऐसा खिलाड़ी नहीं है जिसको कीमत 18 करोड़ हो, जिसे आप रिटैन करने पर 18 करोड़ में बेच सकें, चाहे वह केन विलियमसन हो, शमी हो, डेविड मिलर हों या कोई और नाम हो।

मेहदी हसन मिराज को रोहित शर्मा से पंगा लेना पड़ा महंगा

नई दिल्ली, 3 अक्टूबर। भारत ने बांग्लादेश के खिलाफ दो मैचों की टेस्ट सीरीज में क्लॉनस्वीप किया। भारत ने सीरीज का दूसरा टेस्ट मैच 1 अक्टूबर को अपने नाम कर सीरीज पर कब्जा जमाया था। मैच के चौथे और पांचवें दिन कुछ ऐसा हुआ था, जिस पर ज्यादा लोगों की नजर नहीं गई थी। बता दें कि, टीम इंडिया के कप्तान रोहित शर्मा को मैदान पर विरोधी टीम के खिलाड़ियों से पंगा लेते हुए आपने कम ही देखा होगा, लेकिन अगर कोई पंगा ले तो ऐसे में रोहित उसे जल्दी छोड़ते भी नहीं हैं। ऐसा ही कुछ भारत और बांग्लादेश के बीच भी देखने को मिला।

इंडिया वसेंस बांग्लादेश टेस्ट मैच ड्रा की ओर बढ़ रहा था, पहले दिन महज 35 ओवर का खेल हो पाया था और इसके बाद दूसरे और तीसरे दिन बारिश और गीली आउटफील्ड के चलते एक भी गेंद नहीं फेंकी जा सकती थी। चौथे दिन बांग्लादेश ने 107 रनों पर तीन विकेट से आगे खेलना शुरू किया। भारतीय गेंदबाजों और फील्डर्स ने जबर्दस्त प्रदर्शन किया और बांग्लादेश की पूरी टीम पहली पारी में 233 रनों पर सिमट गई। जवाब में टीम इंडिया



जब बैटिंग करने उतरी तो पहली ही गेंद से अपना इरादा साफ कर दिया। रोहित और यशस्वी जायसवाल ने मिलकर बांग्लादेशी गेंदबाजों की खटिया खड़ी करना शुरू कर दिया। रोहित ने दो छक्के के साथ अपनी पारी का आगाज किया। इसके बाद मेहदी हसन मिराज बांग्लादेश की ओर से चौथा ओवर करने आए। चौथी गेंद पर रोहित के खिलाफ मेहदी हसन ने एलबीडब्ल्यू की जोरदार अपील की और फील्ड अंपायर रिचर्ड केटलबर्ग ने उन्हें आउट भी दे दिया, रोहित ने तुरंत रिच्यू लिया और वह नाइटआउट रहे, लेकिन अगली ही गेंद पर उनका ध्यान भंग हुआ और वह बोल्ड हो गए।

मेहदी हसन मिराज ने रोहित को हाथ हवा में घुमाकर सेंड ऑफ दिया। रोहित उस समय तो गुस्से में मैदान से लौट गए, लेकिन जब मैच के पांचवें मिराज बांग्लादेश की दूसरी पारी में आउट हुए, रोहित ने उन्हें उन्हीं के अंदाज में सेंड ऑफ दिया, जिसका वीडियो अब सोशल मीडिया पर खूब वायरल भी हो रहा है। जसप्रीत बुमराह को गेंद पर मिराज का कैच ऋषभ पंत ने लपका था, रोहित वैसे ही हाथ हवा में घुमाकर मिराज को सेंड ऑफ देते दिखे।

इंग्लैंड ने वेस्टइंडीज के दौरे के लिए 14 सदस्यीय टीम घोषणा की

लंदन, 3 अक्टूबर। इंग्लैंड ने जोस बटलर की अगुआई में वेस्टइंडीज के दौरे के लिए अपनी सीमित ओवरों के लिये 14 सदस्यीय टीम घोषणा की है। बटलर ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ सीमित ओवरों की सीरीज से बाहर रहे थे। इंग्लैंड ने टी-20 सीरीज में बराबरी की थी और



एकदिवसीय सीरीज में मामूली अंतर से हार का सामना करना पड़ा था। बटलर की अनुपस्थिति में फिल साल्ट और हैरी ब्रूक ने क्रमशः टी-20 और एकदिवसीय टीमों की कप्तान फातिमा सना थे, लेकिन उन्हें मैच नहीं खेलने का मौका मिला। इंग्लैंड 31 अक्टूबर से वेस्टइंडीज के खिलाफ तीन एकदिवसीय और पांच टी-20 मैच खेलेगा। वेस्टइंडीज दौरे के लिए घोषित की गई इंग्लैंड की सीमित ओवरों की टीम इस प्रकार है: जोस बटलर (कप्तान), जोफ्रा आर्चर, जैकब बेथेल, जाफर चौहान, सैम करन, विल जेक्स, लियाम लिविंगस्टोन, साकिब महमूद, डैन मूसली, जेमी ओवर्टन, आदिल राशिद, फिल साल्ट, रिस टॉपली और जॉन टर्नर।

पाक ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी का किया फैसला

शारजाह, 3 अक्टूबर। पाकिस्तान ने गुरुवार को महिला टी-20 विश्वकप के दूसरे मुकाबले में श्रीलंका के खिलाफ टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करने का फैसला किया। आज यहाँ पाकिस्तान टीम की कप्तान फातिमा सना ने टॉस जीतने के बाद कहा कि पिच थोड़ी धीमी लग रही है, इसलिए वे एक अच्छा स्कोर बनाकर उसका बचाव करना चाहते हैं। उन्होंने कहा कि कप्तान के रूप में यह उनका पहला मैच है इसलिए थोड़ी नर्वस हैं, लेकिन फिर भी सभी ने सहयोग से वह उत्साहित हैं। वहीं श्रीलंका की कप्तान चमारी अटापट्टु ने कहा कि हाल ही में उनके शानदार प्रदर्शन के बावजूद वे किसी भी चीज को हल्के में नहीं ले रहे हैं। उन्होंने कहा कि अगर वे टॉस जीतते तो निश्चित रूप से पहले गेंदबाजी करते, क्योंकि उन्हें अपने गेंदबाजों पर पूरा भरोसा है।

दोनों टीमों इस प्रकार हैं:-
पाकिस्तान महिला टीम:- मुनीबा अली (विकेटकीपर), गुल फिरोजा, सतिरा अमीन, निदा डार, आलिया रियाज, फातिमा सना (कप्तान), तुबा हसन, नाशरा संघु, डायाना बेग, सादिया इकबाल और ओमिया सोहेला।
श्रीलंका टीम:- विशमी गुणरत्ने, चमारी अटापट्टु (कप्तान), हर्षिता समरविक्रमा, काविशा दिवाहारी, नीलाक्षिका सिल्वा, हासिनी परेरा, अनुष्का संजीवनी, सुगंधिका कुमारी, इनोशी प्रियदर्शनी, सचिनी निसानशाला और उदेशिका प्रबोधनी।

क्राईसिल पोलो ने जयपुर यूएसपीए को हराया

जयपुर, 3 अक्टूबर। राजस्थान पोलो मैदान पर खेले जा रहे सर्वाधिक मान गार्ड 6 गोल टूर्नामेंट में आज क्राईसिल पोलो ने जयपुर यूएसपीए को 5 के मुकाबले 6 गोलों से पराजित किया। क्राईसिल पोलो की ओर से शमशेर अली ने तीन गोल, अल बेरदी ने दो गोल और कुलदीप सिंह ने एक गोल किया। वहीं जयपुर यूएसपीए की ओर से महाराज पद्मनाराय सिंह ने शानदार प्रदर्शन करते हुए 2 गोल दागे, लास वॉटसन ने भी 2 गोल और हिम्मत् सिंह बेदला ने 1 गोल किया।

खुशी ने 50 मीटर राइफल श्री पोर्जीशन निशानेबाजी में जीता कांस्य पदक

लीमा, 3 अक्टूबर। खुशी ने आईएसएसएफ जूनियर विश्व चैंपियनशिप में महिलाओं की 50 मीटर राइफल श्री पोर्जीशन में कांस्य पदक हासिल किया। पेरू की राजधानी लीमा में बुधवार को हुये स्पर्धा में खुशी ने 447.3 अंक के साथ कांस्य पदक हासिल किया। इसके साथ ही चैंपियनशिप में 10 स्वर्ण, एक रजत और चार कांस्य सहित भारत के पदकों की संख्या 15 हो गई है। भारत पदक तालिका में शीर्ष पर है।

खुशी ने क्वालिफिकेशन राउंड में 585-29 स्कोर के साथ सातवें स्थान पर रहकर फाइनल में जगह बनाई। साथी भारतीय निशानेबाज अनुष्का थोकुर, 585-26 के साथ 11वें, साथी पांडेकर, 581-28 के साथ 24वें, मेल्विना एंजेलिन जोएल ग्लैडसन, 580-18 के साथ 32वें, और प्राची गायकवाड़, 575-23 के स्कोर के साथ 41वें पर रहीं और शीर्ष आठ से बाहर रहते हुए पदक राउंड में जगह बनाने में असफल रहीं। फाइनल में खुशी 447.3 अंक हासिल कर तीसरे स्थान पर रहीं।

हिमाचल की कुसुम ने 200 मीटर की दौड़ में जीता स्वर्ण पदक

शिमला, 3 अक्टूबर। हिमाचल प्रदेश की कुसुम ठाकुर ने चौथी ऑल इंडिया ओपन एथलेटिक्स मीट में 200 मीटर दौड़ में स्वर्ण पदक जीतकर इतिहास रच दिया है। पटना में आयोजित इस प्रतिष्ठित प्रतियोगिता में कुसुम ने 24.19 सेकंड में दौड़ पूरी की और हिमाचल प्रदेश के लिए पहला महिला वर्ग का 200 मीटर स्वर्ण पदक जीता।

महाराष्ट्र की सुधेशना हनमंत शिवांकर ने 24.24 सेकंड के साथ रजत, जबकि हिमाचल प्रदेश की ही समृति जन्माल ने 24.49 सेकंड में कांस्य पदक अपने नाम किया। कुसुम ठाकुर की यह उपलब्धि किसी चमत्कार से कम नहीं है। करीब ढाई साल पहले उनके दोनो फेफड़ों में पानी भर गया था और डॉक्टरों ने उन्हें सलाह दी थी कि



वह दौड़ने की उम्मीद तक छोड़ दें। लेकिन कुसुम ने इस असंभव स्थिति को चुनौती मानकर खुद को साबित किया। उनके अदम्य साहस और संघर्ष ने उन्हें

आज उस मुकाम पर पहुंचाया है, जहां वह राष्ट्रीय स्तर पर चमक रही हैं। कुसुम ठाकुर इससे पहले भी कई बार राष्ट्रीय स्तर पर अपना परचम लहरा चुकी हैं। उन्होंने हिमाचल प्रदेश में इंटर कॉलेज एथलेटिक्स चैंपियनशिप में नए कीर्तिमान स्थापित किए थे और इसके बाद ऑल इंडिया यूनिवर्सिटी और खेले इंडिया यूनिवर्सिटी गेम्स में भी पदक हासिल किए थे। कुसुम वर्तमान में वल्लभ राजकीय महाविद्यालय, मंडी में कला संकाय की तृतीय वर्ष की छात्रा हैं। वह अपनी इस सफलता का श्रेय अपने भाई हरीश चन्द्र, माता-पिता, कोच अंकित चंबयाल और गुरुजनों को देती हैं। मध्यमवर्गीय परिवार से संबंध रखने वाली कुसुम का सपना अंतरराष्ट्रीय स्तर पर भारत का प्रतिनिधित्व करना है।

ईरानी कप में अभिमन्यु ईश्वरन का शतक



लखनऊ, 3 अक्टूबर। ईरानी कप मुकाबले के तीसरे दिन रेस्ट ऑफ इंडिया से अभिमन्यु ईश्वरन ने सेंचुरी जड़ दी। लखनऊ के इकाना स्टेडियम में दिन का खेल खत्म होने तक वह 151 रन बनाकर ध्रुव जुरेल के साथ नाटआउट लौटे। टीम ने 4 विकेट खोकर 289 रन बना लिए हैं। मुंबई से मोहित अश्वथी ने 2 विकेट लिए। ईरानी कप में रणजी चैंपियन मुंबई का सामना रेस्ट ऑफ इंडिया टीम से हो रहा है। मुंबई ने बुधवार को टॉस हारकर पहले बैटिंग की। टीम ने तीसरे दिन के पहले सेशन तक बैटिंग की और 537 रन बनाए। सरफराज खान 222 रन बनाकर नाटआउट रहे। मुकेश कुमार ने 5 विकेट लिए तीसरे दिन मुंबई ने 536/9 के स्कोर से अपनी पारी आगे बढ़ाई, टीम अपने स्कोर में एक ही रन जोड़ सकी।

फुटबाल दिल्ली प्रीमियर लीग गढ़वाल ने तरुण सांघा की लगातार तीसरी जीत

नई दिल्ली, 3 अक्टूबर। डीएसए प्रीमियर लीग में गुरुवार को गढ़वाल हीरोज ने तरुण सांघा को 2-1 से हरा कर लगातार तीसरी जीत दर्ज की। आज यहाँ अंबेडकर स्टेडियम पर खेले गए मुकाबले में विजेता गढ़वाल हीरोज के लिए मेन ऑफ द मैच निर्मल सिंह बिष्ट और मुस्तफा शीख ने गोल किए। साकिर अली ने तरुण सांघा का इकलौता गोल किया।

कल रेश शरम खेले गए एक अन्य मैच में नेशनल यूनाइटेड एससी ने हिंदुस्तान एफसी को 3-1 से परास्त किया। विजेता नेशनल यूनाइटेड के लिए टोंगललाल, सिंगेटे जॉर्ज और मेन ऑफ द मैच धनचंद्र ने गोल किए। पराजित हिंदुस्तान का गोल सुरज मंडल के नाम रहा। प्रीमियर लीग दो की विजेता गढ़वाल हीरोज ने भले ही मध्यरात के बाद रफार पकड़ी लेकिन एक समय अंक तालिका में पीछे चल रहे तरुण सांघा ने गढ़वाल पर दबदबा बना लिया था। 37वें मिनट में गढ़वाल के निर्मल ने साथी खिलाड़ियों के साथ तालमेल के बाद गोल जमाया लेकिन तीन मिनट बाद साकिर अली ने गढ़वाल की रक्षा पंक्ति की चूक का फायदा उठाते हुए हिसाब चुकता कर दिया।

ईरानी कप मैच में क्रिकेटर शार्दुल ठाकुर की तबीयत बिगड़ी

लखनऊ के मेदांता अस्पताल में भर्ती होना पड़ा

नई दिल्ली, 3 अक्टूबर। टीम इंडिया के तेज गेंदबाज शार्दुल ठाकुर ईरानी कप के मैच के दौरान बीमार पड़ गए हैं। बुधवार रात उन्हें तेज बुखार आया है। जिसके बाद शार्दुल को मेदांता में भर्ती करवाया गया है। डॉक्टरों की निगरानी में उन्हें इलाज चल रहा है। फिलहाल, उनकी हालत स्थिर है और उन्हें डिस्चार्ज कर दिया गया है। अस्पताल में उनका मलेरिया और डेंगू टेस्ट करवाया गया है, जिसकी रिपोर्ट आना अभी बाकी है। शार्दुल बुधवार को इकाना स्टेडियम में मुंबई की ओर से बल्लेबाज करने उतरे थे।



उन्होंने 59 गेंदों पर 4 चौके और एक छक्के के सहारे 36 रन बनाए। उन्होंने सरफराज खान के साथ 9वें विकेट के लिए 73 रनों की साझेदारी भी की।

मलेरिया और डेंगू टेस्ट हुआ, रिपोर्ट का इंतजार जानकारी के अनुसार, शार्दुल पूरे दिन अच्छा महसूस नहीं कर रहे थे, उन्हें तेज बुखार था। इसके चलते वे देर से बल्लेबाजी करने उतरे थे। उन्होंने 2 घंटे बल्लेबाजी की। इस दौरान उन्होंने 2 बार ब्रेक लिया। रात में उनकी तबीयत बिगड़ गई।

मुंबई पहली पारी में 537 रन पर ऑलआउट, रेस्ट ऑफ इंडिया 126/1 ईरानी कप का मुकाबला रणजी चैंपियन मुंबई और रेस्ट ऑफ इंडिया के बीच मुकाबला लखनऊ के इकाना स्टेडियम में खेला जा रहा है। मुंबई ने अपनी पहली पारी में 537 रन बनाए। सरफराज खान ने दोहरा शतक जड़ा।

आईसीसी ने श्रीलंकाई क्रिकेटर जयविक्रमा के खिलाफ की सख्त कार्रवाई, एक साल का बैन

नई दिल्ली, 3 अक्टूबर। श्रीलंका के क्रिकेटर प्रवीण जयविक्रमा पर आईसीसी ने एंटी करप्शन कोड के उल्लंघन में एक साल का बैन लगाया है। इस दौरान वह 6 महीने के लिए सस्पेंड रहेंगे। जयविक्रमा पर ये प्रतिबंधा आईसीसी की भ्रष्टाचार निरोधक संहिता के उल्लंघन की बात स्वीकार करने के बाद लगाया गया है। जयविक्रमा ने संहिता के अनुच्छेद 2.4.7 के उल्लंघन की बात स्वीकार की है।

द्वारा की जा रही किसी भी जांच में बाधा डालना या देरी करना जिसमें किसी भी दस्तावेज या अन्य जानकारी को छिपाना, छेड़छाड़ करना या नष्ट करना शामिल है, जो उस जांच के लिए प्रासंगिक



हो सकता है और या जो सबूत हो सकता है या भ्रष्टाचार निरोधक संहिता के तहत भ्रष्ट आचरण के सबूत की जांच का कारण बन सकता है। जयविक्रमा ने आखिरी बार 2022 में श्रीलंका का प्रतिनिधित्व किया था। उन्होंने पांच टेस्ट, पांच वनडे और इतने ही टी20 अंतरराष्ट्रीय मैच खेले हैं।

इन 15 मैचों में उन्होंने कुल 32 विकेट चटकाए हैं। जयविक्रमा पर लगे आरोप अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट और लंका प्रीमियर लीग से संबंधित हैं। आईसीसी ने श्रीलंका क्रिकेट के साथ समझौते में भ्रष्टाचार निरोधक संहिता के अनुच्छेद 1.7.4.1 और 1.8.1 के अनुसार काम किया।

14वीं हॉकी इंडिया जूनियर महिला राष्ट्रीय चैंपियनशिप 2024 महाराष्ट्र, चंडीगढ़, उत्तराखंड और आंध्र प्रदेश ने जीते मैच

रांची, 3 अक्टूबर। महाराष्ट्र, चंडीगढ़, उत्तराखंड और आंध्र प्रदेश ने 14वीं हॉकी इंडिया जूनियर महिला राष्ट्रीय चैंपियनशिप 2024 के चौथे दिन गुरुवार को अपने-अपने मैच जीते। आज यहां दिन के पहले मैच में महाराष्ट्र ने अरुणाचल को 9-0 से रौंदा। महाराष्ट्र की ओर से तनुश्री दिनेश कडू (15वें, 26वें, 40वें, 41वें, 54वें, 60वें) मिनट में छह गोल करके शीर्ष गोल स्कोरर रही। जबकि साजिना चंद्रकांत माने ने (14वें, 35वें) मिनट में भी दो गोल किए। सुकन्या धावरे ने (38वें) मिनट एक गोल किया। अगले मैच में चंडीगढ़ ने दार्द्र और नार हवेली और दमन और दीव को 7-0 से हराया। चंडीगढ़ के लिए एड्री (पांचवें, 21वें, 22वें, 26वें, 34वें, 41वें) मिनट सबसे अधिक गोल किए। शालू सोनकर ने (पांचवें) मिनट में चंडीगढ़ के लिए एक गोल किया।

बांग्लादेश ने स्कॉटलैंड को 16 रनों से हराया

शारजाह, 3 अक्टूबर। शोबना मोस्तारी ने (36), शाति रानी (29) की जूझारू पारियों के बाद गेंदबाजों के शानदार प्रदर्शन की बदौलत बांग्लादेश ने गुरुवार को महिला टी-20 विश्वकप के पहले मुकाबले में स्कॉटलैंड को 16 रनों हरा दिया है।

120 रनों के लक्ष्य का पीछा स्कॉटलैंड की शुरुआत अच्छी नहीं रही और उसने सस्किया हॉलें (आठ) का विकेट गवां दिया। इसके बाद कप्तान कैथरीन ब्राइस (11) और एयलसा लिस्टर (11) बनाकर आउट हुईं। बांग्लादेशी गेंदबाजों के आगे स्कॉटलैंड के लगातार विकेट गिरते रहे। सेरा ब्राइस के अलावा उनका कोई भी बल्लेबाज पिच पर नहीं टिक सका। सेरा ब्राइस ने 52 गेंदों में (नाबाद 49) रनों की जूझारू पारी खेली। प्रियानाज चटर्जी (5), डासी कार्टर (2), लॉरना जैक (नौ) और कैथरीन फ्रेजर (2) रन बनाकर आउट हुईं।

स्कॉटलैंड को पहली सफलता दिलाई। इसके बाद फ्रेजर ने साथी रानी (28) को हॉलें के हाथों कैच कसकर बांग्लादेश को दूसरा झटका हार गी। शोबना मोस्तारी ने सर्वाधिक 36 रनों की पारी खेला। सस्किया हॉलें ने अपने दो ओवर में घातक गेंदबाजी का मुजाहिद करते हुए हुए 13 रनों पर तीन विकेट लेकर बांग्लादेश को बड़ा स्कोर नहीं बनाने दिया। हॉलें ने पहले निगार सुलताना (18) को ब्राइस के हाथों, इसके बाद शोर्णा अख्तर (पांच) को चटर्जी के हाथों एवं ऋतु मोनी (पांच) को ब्राइस के हाथों स्टम्प आउट कराकर बांग्लादेश का 119 रनों के स्कोर पर रोक दिया था।

आज यहां टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करने उतरी बांग्लादेश की मुकामला जीतने के लिए 120 रन बनाने हैं। स्कॉटलैंड की ओर से सस्किया हॉलें ने तीन विकेट लिये। कैथरीन ब्राइस, 26 जोड़े। कैथरीन ब्राइस ने मुशीदा खातून को फ्रेजर के हाथों के कैच आउट कराकर एक-एक बल्लेबाज को आउट किया।

क्रिकेट फेंस के लिए बुरी खबर एशियन गेम्स 2026 में शामिल नहीं होगा क्रिकेट

नई दिल्ली, 3 अक्टूबर। भारतीय क्रिकेट फेंस कुछ समय पहले बड़ी खुशखबरी आई जब देश के सबसे लोकप्रिय खेल को 2028 के लॉस एंजेलिस ओलंपिक खेलों में शामिल किया गया था। ये पहला मौका है जब ओलंपिक खेलों में क्रिकेट को शामिल किया गया। इस खुशखबरी के साथ फेंस के लिए बुरी खबर भी है। दरअसल, एशियन गेम्स 2026 में क्रिकेट को शामिल नहीं किया गया है। 2026 के एशियन गेम्स जापान में होने हैं। जापान के हेड ऑफ क्रिकेट ऑपरेशंस एलन कर ने बताया है कि एशियाड 2026 में क्रिकेट को शामिल नहीं किया गया है। एलन कर से सवाल किया गया था कि क्या 2026 एशियाड में नागोया में मौजूद बेसबॉल स्टेडियम का इस्तेमाल क्रिकेट मैच के लिए किया जाएगा। कर ने एमजैग क्रिकेट से कर ने कहा कि, देखें अगर क्रिकेट को शामिल किया जाता है तो ये शानदार होगा। हालांकि हमारी आयोजन समिति से बात हुई है जो कि साफ कर चुके हैं कि ऐसा नहीं है। एशियाड में 41 खेल होंगे लेकिन क्रिकेट अभी उस स्तर पर नहीं है। जब तक वह हमें कुछ और न करे हम कोई प्लान तैयार नहीं करेंगे।

महिला ट्वेंटी-20 विश्वकप के लिये आईसीसी ने शुरू किया एआई उपकरण

दुबई, 3 अक्टूबर। अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद ने गुरुवार को महिला टी-20 विश्व कप में क्रिकेट समुदाय, खिलाड़ियों और प्रशंसकों को विषाक्त सामग्री से बचाने, एक सुरक्षित और समावेशी ऑनलाइन वातावरण को विकसित करने के लिये एक 'सोशल मीडिया मॉडरेटिंग' कृत्रिम बुद्धिमत्ता (एआई) उपकरण युक्त कंप्यूटर सॉफ्टवेयर की शुरुआत की है। आईसीसी की आज जारी विज्ञापन के अनुसार ब्रिटेन की सॉफ्टवेयर कंपनी 'गो बबल' के सहयोग से यह एआई संचालित उपकरण खिलाड़ियों के सोशल मीडिया चैनलों पर अभद्र भाषा और उत्पीड़न जैसी विषाक्त सामग्री को निगरानी करता है, इसका उद्देश्य टीम और खिलाड़ियों की मानसिक स्वास्थ्य की रक्षा कर सकारामक माहौल को बढ़ावा देना है। पहले ही 60 से अधिक खिलाड़ी सोशल मीडिया सुरक्षा सेवा के इस विकल्प का चयन कर चुके हैं।

पाक क्रिकेटर उस्मान ने लिया संन्यास

नई दिल्ली, 3 अक्टूबर। पाकिस्तान के 31 वर्षीय लेग स्पिनर उस्मान कादिर ने क्रिकेट से संन्यास ले लिया है। उस्मान ने अपने संन्यास की घोषणा सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर पोस्ट शेयर करते हुए दी। उस्मान कादिर पाकिस्तान के लीजेंड्री स्पिनर अब्दुल कादिर के बेटे हैं। उन्होंने पाकिस्तान के लिए 25 टेस्ट और 20 अंतरराष्ट्रीय मैच खेले हैं। 25 टी20 में उन्होंने कुल 31 विकेट अपने नाम किए हैं। उस्मान कादिर ने 7 अक्टूबर 2023 को बांग्लादेश के खिलाफ थाउस्मान कादिर ने अपने सोशल मीडिया पर संन्यास का ऐलान करते हुए लिखा कि, मैं आज पाकिस्तान क्रिकेट से अपने संन्यास की घोषणा कर रहा हूँ।